AbrE GGGP-463C 43¢ iFiit il - GGG-P-463c

Zﬁ\g%ﬂ%%ﬂjﬁ@/éﬁj Septemper 10,1973
" D e e SUPERSEDING(HAY)
REWEAE G VRRGE 1T

Fed, Spec, GGG-P-463b

BEHERTT o SEREE B Septemper 12,1973
g B MR RS

[ SR 8 [ T A 15 S (b e B 1R 5 )

& JeiA) GEfl 26D

XAMEIEE, NIEZFEBFBE N CGG-P-463C VEA UL 2 — 855y, ¢ IE SIS & AL B AR 455
1, R RSS A BRI IR Y, AF 1973 4F 09 H 12 H#kdE, 4 B BB RS
1T, S,

E o}
FbfA, SXFE2%E R 1961 4F 08 03 HE| 1973 4F 09 H 12 H
s kbR RN AED
52,1 Bk n . 5hRUE R H AR
NBS %5 ) ti i) 330 — [ b f Az i B (ST
BRABRAER H IR MRS TT, T H28
RIA T, AR 7T 2R R WURF X 20402, SREBUFSIEIMA =,
AR EE BTN

FSC 5220
UL
(GRA 1K )



E 371 /N D)

FE AT 5 o AR R

| %6 mm | K mm JE 5 mm ER A% o | WA CEKFETD
300 300 424 0.090
300 450 h41 0.135
450 450 636 0.202
450 600 750 0.270
600 600 849 0. 360
600 900 R 1082 0. 540
600 1200 FSINEA 1342 0.720
il 900 900 H 1273 0. 810
900 1200 WL 1500 1. 080
900 1500 s 1749 1. 350
900 1800 Z 2012 1.620
1200 1200 B > 1697 1. 440
1200 1500 30 1921 1. 800
Z 1200 1800 i 2163 2.160
1200 2400 XA 2683 2. 880
1200 3000 XI 3231 3. 600
1500 3000 (D 3304 4.500
1800 2400 i 3000 4. 320
1800 3600 ol 4025 6. 480
XII
CATHD

HiE
300 0.071
5] 450 0.159
600 0.283
900 0.636
Z 1200 1.131




NI
(RA 11.) K-
®A) 11 CAHD

ok F E AR LI ASCE I ) 28 22 {E

1 A 305 A 2 A% B 4% P
. AR (FID
- () BOKEC um)
800 0.9 1.5 2.8 y
800 i bz 1500 1.2 1.8 3.0 %3
%
: i
1500 BAEZR 2200 1.5 2.0 4.0 i
2200 LLEZE 3000 1.9 2.9 5.0 -
i
3000 LLiEk#x 3800 2.3 3.0 6.0
3800 LAk 2.5 3.5 7.0
ZIN) A R
(R4 111.) Hhn:
250 111 CAMD  ROPIHE A 2 ZEHOK (um) Py
HILF 6
AN 2 A% B %
B () K Ex bx Ex
300 300 1.3 2.6 5.2
300 450 1.5 2.9 5.9
450 450 1.6 3.3 6. 6
450 600 1.9 3.8 7.6
600 600 2.2 4.3 8.6
600 900 2.9 5.7 11.5
600 1200 3.9 7.8 15.5
900 900 3.6 1.2 14.4
900 1200 4.6 9.2 18.4
900 1500 5.9 11.8 23. 6
1500 1800 7.5 15.0 29.9
1200 1200 5.6 11.2 22.4
1200 1500 6.9 13.8 27.6




1200 1800 8.9 17.0 33. 9
1200 2400 12.5 25.0 50.0
1200 3000 17.7 35. 4 70. 8
1500 3000 18.5 36.9 73.9
1800 2400 15.4 30. 8 61.6
1800 3600 26.9 53.8 107.7
& BHAR
300 1.1 2.3 4.6
450 1.3 2.0 2.3
600 1.6 3.2 6.3
900 2.3 4.6 9.2
1200 3.3 6. 6 13.2

e (NED
BB

3.3. 4 L1 FHEAZEKRAXTRNFG.
FHEAZRARXS AL HV G, JIZSERS 11T W (RFD

NI AS W 7RG F

SCPIHE A ZEAECK (0. 001mm) N = 1+1. 6D2 X10-6,
D = “FHEMXME&STEER, PR (mn).
fE A B Zf 6 ERIXES R TE, 0l AA SR AR At

B B&
3.3.4. 1.2 MG I A ZE, fERUN A XL~ 22, ERS] 11T W, "R
WEH T AR RS, [RINAER KN, R v hl & R g i .

L£H) IV, B
25 IV, (D AT TFHERGIALEZ RKETA - Fra 47 2K (mm)

5 [ EAREE R A 2L (mm) AT S 0 ML SR 572 30 ROST HE 8 (mm)

300 thru 1200 25
Over 1200 38




(A VII.) H4hn:
XA VIL. (AHD 16 A7 TR I I AR Ak 2%

e % BRI CF & JF A4, AL 22K (mm)
AA 0.0011
A 0. 0022
B 0.0044

Hrm
Bk 4.5.5  EJa i) ERO A% AR
i BRI R R RUE N Ty 2

BB

4.5.5.1 HERHCREAIMEN, @® A%, REaBak 3.3.3 W. HEMmE
SWRAEE LN BRI, B e I B T B e by BRI e R E
ENOEOA- N

P
95 gy MEREG& 5.1.1 3 5.2.3 JF HAER AT

b. 1.1 PG, ARG, LORBGRY", MG i R, 5y 4F
A B BE 2 I E ORI e 2RI EOR . 4y TR 30, BROK 2.1 &%
F.

5. 1.2 BtV R O Bk b i i o

5. 1.3 AP EPEOR S mYE 1 5 (B R .

GRS
Bk 6.2 B4
(o) WIHHEZ, BONPRIEAZ, WEABRS T4 L,

FAEw

Bok 6.3 Hn

(aa) POK. BERCK KR HAZ=0. 000001 K.
(bb) “File MA@ R ELL= AT K/ BERDS



LRI
(R X1.) K-

x4 X1 (2D
47—t 244kg/en?, FE=SOCEY ERAERALKATE &, RN TR

sae I o PRI (X )

R D WR ) e ) g A % B 4
wE | KE | Mgk | Pk | o)

a|lbjc|lal|b|cla|b]ec
300 300 424 0.090 22 50 | 50 | 75 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50
300 450 541 0.135 33 75 | 75 | 100 | 75 | 75 | 75 | 50 | 50 | 50
450 450 636 0.202 49 75 | 100 | 100 | 75 | 75 | 75 | 50 | 50 | 50
450 600 750 0.270 66 100 | 100 | 125 | 75 | 75 | 100 | 50 | 75 | 75
600 600 849 0. 360 88 100 | 100 | 125 | 75 | 75 | 100 | 75 | 75 | 100
600 900 1082 0. 540 132 125 | 150 | 180 | 100 | 150 | 150 | 75 | 100 | 125
600 1200 1342 0.720 176 150 | 205 | 230 | 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150
900 900 1273 0.810 198 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150 | 75 | 100 | 100
900 1200 1500 1.080 264 150 | 180 | 230 | 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150
900 1500 1749 1. 350 330 180 | 230 | 280 | 150 | 180 | 205 | 125 | 150 | 180
900 1800 2012 1.620 395 230 | 255 | 330 | 180 | 205 | 255 | 150 | 180 | 205
1200 1200 1697 1. 440 352 180 | 205 | 230 | 125 | 150 | 205 | 100 | 125 | 150
1200 1500 1921 1. 800 439 180 | 230 | 255 | 150 | 180 | 205 | 125 | 125 | 180
1200 1800 2163 2.160 527 205 | 255 | 305 | 180 | 205 | 255 | 125 | 150 | 205
1200 2400 2683 2. 880 703 280 | 330 | 380 | 230 | 255 | 305 | 180 | 205 | 230
1200 3000 3231 3. 600 879 330 | 380 | 455 | 255 | 305 | 355 | 205 | 230 | 280
1500 3000 3304 4.500 1099 330 | 380 | 455 | 255 | 305 | 355 | 205 | 230 | 280
1800 2400 3000 4. 320 1055 255 | 305 | 380 | 205 | 255 | 305 | 150 | 180 | 230
1800 3600 4025 6. 480 1582 355 | 430 | 510 | 280 | 330 | 405 | 230 | 255 | 305

HiT a E = 62.05 x109 7~/ K 2

HAT b E = 37.92 x109 7ffiii/ K 2

HAT ¢ E = 20.68 x109 7~/ K 2
B b R e R 2L

(2) —> AdHoc RHPFH& L, CAMl XS/ NY R ENER, BRH 2 R RF
o8, B, SRR T =R TS



g P T
( &% XIL.)  #4hn:
Xy XIL. CAHD
BT ARE AT 488kg/em?, {E = SCSCEEY) EIAETRAC K AT &, HERER/INO R

Size S | R CRAL: ) (2)
(im) Sl A
[ AR
. DTk | M wg A % B %
W K| WA AAY ; ”
a |b |c |a |b |c |a |b |c

300 300 424 0.090 44 %5 |75 |75 |5 |75 |75 |5 |75 |75
300 450 h41 0.135 66 100 | 100 | 125 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 75
450 450 636 0.202 99 100 | 100 | 125 | 100 | 100 | 100 | 75 | 100 | 75
450 600 750 0.270 132 100 | 125 | 150 | 100 | 100 | 125 | 100 | 100 | 100
600 600 849 0.360 176 125 | 150 | 150 | 100 | 125 | 125 | 75 | 100 | 100
600 900 1082 0.540 264 150 | 180 | 230 | 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150
600 1200 1342 0.720 352 205 | 230 | 305 | 150 | 205 | 230 | 125 | 150 | 180
900 900 1273 0.810 395 150 | 180 | 230 | 125 | 150 | 180 | 125 | 125 | 150
900 1200 1500 1.080 527 205 | 230 | 280 | 150 | 180 | 230 | 150 | 150 | 180
900 1500 1749 1. 350 659 255 | 280 | 330 | 205 | 230 | 280 | 150 | 180 | 205
900 1800 2012 1.620 791 305 | 330 | 405 | 255 | 255 | 330 | 205 | 205 | 255
1200 1200 1697 1. 440 703 205 | 255 | 305 | 150 | 205 | 255 | 150 | 150 | 205
1200 1500 1921 1.800 879 255 | 280 | 330 | 205 | 230 | 255 | 150 | 180 | 205
1200 1800 2163 2.160 1055 305 | 305 | 380 | 255 | 255 | 305 | 205 | 205 | 230
1200 2400 2683 2. 880 1406 355 | 405 | 485 | 305 | 330 | 380 | 255 | 255 | 355
1200 3000 3231 3.600 1758 405 | 455 | 585 | 355 | 380 | 455 | 305 | 305 | 355
1500 3000 3304 4.500 2197 405 | 455 | 585 | 355 | 380 | 455 | 305 | 305 | 355
1800 2400 3000 4. 320 2109 355 | 380 | 485 | 305 | 305 | 380 | 255 | 255 | 305
1800 3600 4025 6. 480 3164 455 | 533 | 633 | 405 | 430 | 510 | 355 | 355 | 405

HAT a E = 62.05 x1094-1i/K 2
HAT b E = 37.92 x109 4=/ K 2
HAT ¢ E = 20.68 x109 41/ K 2

E & mREdERE
(2)—A AdHoc KifFEZiis, CAMX L E/MYEREEER, R H e Ko &
s U1 PRSP J 5% 5/ N R B Py 1 2 K [ 8



R

(| XIIL.) 4.

FA) XTI (2D

ZE I PIWAET )]

Thread size Torque(#117)
PRALRT Newton meter 2/ K

M6 x 1.0 10

M8 x 1.0 20

M10x1. 25 27

M12x1. 25 34

M16x 1.5 41




